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 СВ ІТОВІ МЕДІА  ЯК  І Н СТРУМЕНТ   ФОРМУВАННЯ
 І МІД ЖУ ПРЕЗ ИДЕ НТІВ

У  с та тті на п р ик л аді конте н т-аналізу матер і алів  ін формац ійн о-рефер ат ив н ого 
бюлет еня «І нс ти тут пре зи д ен тс тва в заруб іж них ЗМІ» ,  який продукує Фонд Пре-
з и дентів У кра їни, як с т ру ктурний  підр озділ Н ац іо наль ної  б іб ліот еки Укр аїни 
ім. В. І . В ер надсь ког о,  визна ч ено т ема тичні та о ціночно-модальні  хар акт ер истики 
 ін ституту  п ре зидентської в лади ч ерез при зму  сп рийняття  зар уб іж ними інт е р-
нет-ЗМІ. М ето д оло гія  дос лідження  ґр ун т ується на заст ос ув а нні мет одів абст рагування 
й синте зу ,  а також  кон тент-а на лізу текс то вої інформації та текстових  м асивів .  Ро-
зкрито та проан а л ізовано о с об лив ості  про блемно-тематич них х ар ак те ристик  іміджу 
 пр е зи дентів с в іт овими  медіа;  в ия вл ено оці но чні о собливо сті  діяльн ості  прези д е нтів 
на  вн у трішній і зовнішній  по лі т ичній арені в проє кції на  фор мування їхнього і м іджу; 
о характ еризовано  лідерів рейт инг ових пока зн иків щодо  зг а ду ван ості  мі жн ар о дними 
 ог лядачами; допо вн ено наявні  т еорети чні уяв лення про  осо бли вості с уч а сних  ЗМІ 
щодо  фо рм у вання і м іджу  презид ентів країн  св іту.
К люч ові слова : інс т итут  п резид е нтств а,  і нформа ці й н о-ре ф ератив ний б ю -

л етень, Фонд П резиде нтів  Ук раїни, інте рнет-ЗМІ, контент-ан аліз, інф ор му в ання 
гро мадськос ті .

Пос та новка пробл еми в  загал ь ному вигляді. Суч асне  суспільство 
 часто нази в ають медіократич ним суспіль ством , де реальна в л ада  на л е-
© С. Польовик, О. Макарова, 2021 140



 Св ітові медіа  як  і н струмент   формування  і мід жу през иде нтів 

ж ить  ма с-медіа,  шо є о дним з  голов них м еханізмів  в пливу на  м асову 
с ві д омість та ф ор му вання  суспільної д умки.  Насамперед це  стосується 
 ін терне т-ЗМІ, які оперують у  своїй р о боті двома  взаєм од о п ов н юв аль ними 
і взає мос у пе речлив ими факторами: швид кістю та  якістю. Зважаючи 
на  кар ди нальні з мі н и , що від бува ют ься в о ст анні роки на сві то в ому  р инку 
мас-ме діа, поступово Інте рнет с тає тією медіапла тф ормою, що в най бли ж-
ч ому майбутньому змінить  наші уявле ння  про роль  З МІ  в сучас ному 
 су спільс тві. Ці  о бс тав ини набувають о собливої а ктуально сті й зна чення 
на тлі  зр о ст аючого п р он икне ння ЗМІ в п ол ітичну  с фе ру,  їх пер е тв ор ення 
в  один з най важливіших і н струмен тів реа лізації  пол ітичн ого проце с у,  
 формува ння  іміджу  де ржави та  о кр емих  впливо вих особист ос тей.

Ак ту альність дослі дж ення. У суч асному інфо рмаці йн ому суспіл ь-
с тві пози тивний  ім ідж президента країни  сприяє п р ов еденню  ус пішної 
зовні ш ньої п оліти ки ,  фор муванню вза єм овигідних від носин з іншими 
країнами,  т оді як негат ив ний здатний  з акріпити  не гат ивні уст ан о вки 
 ма с ової с в ід омості на  тр ивалий п е ріод.  Основ ними  акторами й ого к он-
с тр уювання  за ли ш а ються ЗМІ, при чому в кожній з  к раїн цей процес має 
 особл и во сті , обум овлені  ко мп л ексом інст ит уц ій них і соціо культ ур них 
фак торів. Акту аль ність дослідже ння  матері алів ЗМІ  щ одо  інституту 
през иде нт ства у с віті зум ов лена н е об хідністю  з’я су вання  пр облеми 
 фо рмув ання і м іджу през ид е нтів для пода л ьш ого визн ачення о сн ов них 
 нап р ямів к о рекції імі дж евої полі тик и .

М ет оди  д ос лідже нн я . У  праці з ас то со в ано к ом пл екс заг ал ьн о-
наукових і спец і аль них методів досл ідженн я,  з ок р ема викор истано метод 
 контент-аналізу як  кількі сн о-які сний під хід  для вияв ле ння проб л емно-
тематич ного нап овнення та т он ал ь ності мате рі а лів зару б іж них ЗМІ щ одо 
ф ункціо ну ва ння  інституту  пр езиде нт ства у  св іті.

Мета статті – а наліз з арубіжних  ін терне т-З МІ та світ ових впли-
в ових інф о рм аційних  пор талів  щодо я кісно-кіль кіс них та  оціно чних 
характеристик  інс тит уту пре зи де н тства в  ст ру ктурі о рг а нів держа вної 
 влади к раїн  світу.

С тупінь науков ого роз роблення  проблеми.  На йбільш важ ливі 
теоретичні дослідже ння у сфері  мо ніторингу  і нтернет-ЗМІ  та контент-
а налізу  по відомл ень с у сп ільно-по лі т ич ного спрям ув а ння від об ра жено 
в  пр ацях таких  учен их,  як Ю. Ган жу ров    , О . Кар ащук,  В . Паль чук, Т.  І сакова, 
Н. Д яч енко, О. Кал інін, Р. Л о крев, Н. Н ьюмен та  ін .  Д ос ить баг ато у ваги 
фор муванню інформа ц ійних п родуктів на основі м оніторингу інтернет-
дж ерел та кон те н т-а налітичним дослі дж е нням  пр иділяє Ф онд През и-
д е нтів Укр аїни як с тр уктурний  пі д р озділ Н ац іональ ної б ібліотеки України 
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 і м.  В. І. Вернадського.  На думку О. Каращук,  «з ро ст аюче з начення  саме 
бібл і от еч них уста нов в інфор мац ійному  с уп ро воді дер жав них владних 
 і нститутів суспільства в ц ілому о бу м ов лено  ти м,  що в  б іб ліот еках 
про тягом  о ст ан нього  д ес я ти річчя  спост ерігал ося  на йбільш п омітне 
вдоск он алення м ет одів управл іння інф ор ма цією і  введення її в активний 
обіг »  [2 , с .  35 7] .

 В ик лад о сн ов ного м ате ріалу д ос лі дж ення. З м етою  реалізації постав-
ле ної мети щодо ґрунтовного  д ос л ідження інс ти туту през и дентсь кої  в лади 
у сві тов ому вимірі в с ічні 2019 р  .  Фонд П резидентів України роз по чав 
п ідготовку  ін ф ормацій н о-рефер ати вного б ю л етеня «Інст и тут п резиде-
нт ства в зарубіжних З М І» , я кий і нф ор мує грома дс ькість  «про вітчиз-
н я ний та  заруб іж ний дос від  фу нкц іонув ання  інстит уту  пр е з идентства 
та пре зиден тських  с труктур,  від ображе ння  їхньої  ді яльності в сист емі 
суч асних елект ро нних інф ор м ац ійних ком унікацій» [1 ] .

Інфо рм аційно-реферативний бюл ет ень вис віт лює н айакту ал ь н іші 
аспекти функціону вання інстит уту президентства в країнах світу ч ерез 
п ри зму сприйняття огля дач ами впли во вих світових медіа, серед яких 
 по пулярні інформаційні портали США  (A ss ociated  Press і Bloomberg ), 
 с айти н о вин Вел и кої Б рит анії  (Reut ers і  ВВ С) ,  н і мецьке інфо рмаційне 
 аг ентство D eu ts che Well e,   китайсь кий портал новин  Хi nhua, бельгійське 
н ов инне агентс тво Politic o,   єв роп ейс ький і нф о рмацій ний сайт « Еur onews»,  
п ол ьс ька газета  «R z eczpospolita»  та  і спанське  ви дання  «El Mundo». 

 Вив ча ючи «досвід ф ун к ц іонува ння інституту прези де н тства за к о р-
д оном і д іял ьн ість п ре зи ден тів іноземних  де ржав», з гі дно з  По ло жен ням 
про Ф онд  П резиден тів України [ 3 ] , інфор маційно-р еф е ра тив ний б юле -
тень «Інст итут  п резиде нтства в зар убіжних  ЗМ І » є тем ат и чно згрупо-
ва ною добі ркою най актуаль ніших та  ре з онансних подій  щодо окр емих 
а сп ектів ф ункціонування і нс т итуту прези де нт ства, які  ві д ібрано на  о снові 
с истемат ичного м о ні т ори нгу  вп л ивових сві то вих інтер не т-джерел, 
і включає:

–  аналіз  ак т уа л ьних  п ро блем функ ці он у вання інс титуту  президент ства 
 кр аїн світу  оч има міжнародних експ ер ті в ;

– к оментарі від омих дія чів щодо зак онодав чих  засад інституту п ре-
з идентської  влади; 

 – о гляд з ак ор до нн ими анал іт ик ами діяль ності п ре зи ден тів світу 
з  п итань внутрішньодержавної та міжнародної полі тик и; 

– ан ал іт ичні оці нки  ефективн ості  діяль ності  пр ез идентів у  різних 
сферах;

–  х ар ак тер ис тику  зарубіж ними  ЗМІ іміджу  президе нтів тощо [ 1 ].
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 Об’єктом дослідження стала джер ел ьна база  для форм ув ання 
12 в  ип у сків інформац ій н о-реф еративн ого бюлетеня « Ін ститут п р езиден т-
ства в  за руб іжних  ЗМІ » за  2020 р.,  ана ліз якої  дав  зм огу про стежити 
 тематику та тон аль ність  інформ ац і йних пріоритетів ЗМІ  щодо висвіт-
лення с ус п ільно-політичної д іяльності  презид ен тів світових держ ав .

 Основним м е тодом  цього  до слідже ння є конт ен т-ан а лі з , який дав змогу 
п роана л із увати мат еріали з ар убіжних  інтернет-ЗМІ та інформаційних 
п ор та лів і встан о в ити т енден ції  щ одо інфо рмува ння г ромадськ ості 
 про інс титут п рез ид ентської  вл ади в різ них  к раїнах. Кон тен т-а на ліз 
медіатекстів дав з м огу з’я су вати  як і сно-кількі сний  зміст і  тональ н ість 
обра них м ат ер і алів з м етою  подаль шої змістовної інтерпрета ції в ия в-
л е них з а ко но мірнос т е й. 

 Для проведення дослідження було визначено вибірку, яку становили 
2 тис. 980 матеріалів, та виокремлено повідомлення щодо актуальних 
і резонансних подій, пов’язаних з діяльністю президентів, які висвіт-
лювалися в ЗМІ протягом досліджуваного періоду. Для виявлення 
основної тенденції застосовувався компаративний метод, який дав змогу 
з усієї кількості публікацій виокремити 840 мате рі а лів, що без по се ре д ньо 
сто су ва лися озна че ної тема тики та під па дали під кате го рії аналізу.

Опе ру ючи новин ним текс том як оди ни цею ана лізу, ми під ра ху вали, 
скільки інфор ма цій них пові дом лень щодо зада ної тема тики в серед ньому 
при па дає на той чи інший інфор ма цій ний ресурс, маючи на увазі, що чим 
більше зга док з дос лі джу ва ної теми зустрі неться на тому чи іншому 
сайті, тим більше уваги при ді ля ється цій темі на цьому новин ному інтер-
нет-ре сурсі. Хро но ло гічні межі нашого дос лі дження – січень – гру день 
2020 р.

Усі про ана лі зо вані пові дом лення було роз бито на кілька тема тич них 
бло ків, що опи су ють події, які викли кали най біль ший сві то вий резо нанс 
і неод но значні оцінки з боку інтер нет-ЗМІ різ них країн: внут рі ш ньо по лі-
тична діяль ність пре зи ден тів, між на родна полі тика пре зи ден тів, оцінка 
імі джу пре зи ден тів.

Ак тив ність зару біж них інтер нет-ЗМІ у висвіт ленні окре мих аспек тів 
функ ці о ну вання інсти туту пре зи де нтства за 2020 р. пред став лено на рис. 1.

Як с від чать резуль тати кон тент-аналізу,  най біль ший інт ерес до окр емих 
а сп ектів і нституту  пр е зидентсь кої  влади ,  н е зважаючи на  загальні  т ен д енції,  
 по в’я зані з п ер іод ичним  пі двищенням і зниж енням інтересу до  висвітле ння 
 тих чи  ін ших подій,  вия вляли зарубіжні ЗМІ Німе ччини (22 %), Великої 
Британії (20 %    ) та  Китаю (14  %    ) . Серед інформ аційних і нтернет-
джерел т реба осо бл иво виділ ити  ні м ецький інформаційно-політичний 
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сайт D eu t sche W elle  (20 %) ,  м і жнаро дне британське агентство новин 
Reu ters  (18  %) та к и т айське інформаційне агентство X in hua (12 %    ). 

  
Рис.  1.   Акти вність з ару б іжних інте рнет-З МІ  у висв іт ленні окремих аспе ктів 

ф ун кц іо н у вання інституту през и дентства за 2 020 р  . 

 
Рис .  2.   Тематичні р убрики  щ одо  висвітлення діяльно сті пре з идентів 

 світовими  інтерне т-З МІ за 2020 р.

У ц ілому м ожна вва жати, що  ре йтинг досліджува ної  нами проб-
лематики є д о статньо висо ки м,  адже їй п р иділя лося  28  % (84 0 пов і-
д ом л ень) від загальної кількості пер еглянутих нами м атеріа лів  ( 2 тис. 
980 н  о ви н) . Тобто понад чверть усіх н о винних п ов ідомлень ,  які  потрап или 
в  п оле зору  між народних оглядачів, с то сувалися  б езпосер едньо діяль-
н ості п ре зид ентів  або  о рг анів  держав ної  влади,  що с прияють в ик он а нню 
п ре зи дентами їхніх пос ад ових повноважень.

Ана лі зуючи темат ику  повід ом лень  за ру б іжних  З МІ , треба  с ка зати, 
що з  наявного  за галу матер іалів найч астіше в и св і тлюється  ді яльність 
прези дентів  світу з питань в нутрішньої  по л ітики –     4 5 %;   другу п озицію 
займає діяль н ість  п резиден тів у міжнародній с фері – 24 %;  на третьому 
 мі сці – матеріали,  що безпо с е редньо оцінюють імідж п р ез идентів –     2 1 %     
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новин них текстів (рис .  2 ).  У  к іл ь кісному п ре д ставле нні  о цінки п одій 
у  вну трішньопол іт ичній  д іяль ності президен тів с п ос те рігаєт ься пік 
 п ротягом л ис топада 2020 р., коли від булися  на йб ільш г учні та  знакові 
події, серед  я ких т реба  ви ок р емити през иде н тські вибори в США . Інфор-
ма ці йні матеріали щодо  ви св і тлення озн ач еної  події  ст ановили 1 6 %     від 
 усіх мат ері а лів за досл іджуваний п ер іод. Жур на лісти активно в и св і-
тлювали п е ребіг пре зи дентсь ких в иборів у США,   ко м ентуючи поп е ре дні 
результати, під раху нок я ких  за тяг нувся через панд емію C OVID-19  та 
нам аг ання республіканців о скарж ити  результати виборчих пере го нів, 
на яких упев нено лідирував Д. Б ай ден. Треба згадати про гноз Н. Ньюмена 
про те, що  «в иб ори по в сьому світу ста нуть ще одним шан сом для поши р-
ювачів  ін ф ормації та дез інфор ма ції для подо ла ння  за хи сту плат фо рми 
ЗМІ , яка  буде дедалі б іл ьше політи зу ват ися за р ахунок  прямих н ап адок 
і звину ва ч ень в упередже ності  щодо в ід омих пол іт ик ів» [ 4].

Ін т ернет-ЗМІ особ ливу увагу при ді ляли від носинам президен тів 
з п ар ламентом їхніх  кр аїни ( 15  %), урядом (10  %),  судовою  в ладою ( 8 %    ) 
та в з ає мо в ідноси нам з їхньою а дм іністра цією (6 %) .  У  конте ксті 
в ну трішньоп олі тичної діяльності п резид ен тів на п ор ядок денний 
у зарубіжних  медіа вих одить проблема COVI D-19 та методи б оротьби 
през ид ентів  кр аїн світу з п оширенням  захворю в ання  серед  населен ня . 
Най більше  ув аги світових інформа ці йних джерел при вер тав уль тра-
правий  л ідер Б р азилії Ж.  Болсонару,  який  відве рто  іг норував п р авила 
гігіє ни ,  но сі ння з ах исної  ма ски  для обл иччя та дот римання міні маль ної 
 дис та нції . Він н еоднораз ово  н азивав коро на ві рус «нез на чним гри п ом » 
і крити ку вав запро ва дження обмежень .  Матері али, які с то су валися 
оцінювання діяльності  п резидента  Бра зи лії у сфері  ох ор они здо ро в’я , 
стано вили – 8 % від усіх новин  с тосовно  вн у трішньоп о лі тич ної діял ьн ості 
пре з ид ентів країн с віту. 

С е ред  питань  уч асті през ид ен тів у м іжнародній п олі тиці за дослі-
джуваний  пер іод  інтер нет-ЗМІ здебіл ь шого зосер еджувалися на взаємо-
відносинах у країнах Європейськ ого Союзу  (1 5 %),  Пі вд ен ної 
Америки (12 %    ) та  Азії (11 %    ). Значна  ув ага ЗМІ до п роблем і нс т итуту 
п резидентс тва в країнах Є вр опейського С оюзу була  зу мов лена позицією 
прези де нта Ф ранції  Е . М акр она  щодо боротьби з «іслам і стським 
 те рориз мо м» ,  яку г лава держави назвав з овнішн ьо по л ітичним прі орите том 
к р аїни.  Оз на ч ені мат еріали становили  7 %     від загальної кількості н о вин 
щодо д ія л ьності п р езид ентів країн  світу на м іжнаро дній арен і . 
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    Рис. 3. Активність  зарубі жних інтернет-ЗМІ у висв іт ле нні окремих  а спек тів 
функціону в ання і нс т итуту прези де нт с тва за 2020 р. 

 Лі дером с еред краї н ,  ім ідж яких р озгля дався в інтер не т-ЗМІ через 
 п ризму особистих рис прези де нтів, є  США.  Зо крема, най більше міжн ародні 
 о глядачі к оментували  діяль ність Д . Т ра мпа (15 %)  у контек сті т ри вал ого 
протистояння Д. Байдену в  процесі вибо рчої к ампанії та  ст а влення 
до гро мадсь кого здоров’я на  фоні поширення  CO VID-19 (р ис .  3 ). 

Приб лизно такі ж рез уль тати щ одо рейт ингу в п ре д ста вленні 
в ЗМІ має Д.  Б айден  (14 %). Світові З МІ акцен т ували у вагу не лише 
на  перед ба чу ваній пере мозі майб утнього  обранця  амери ка нської наці ї , 
а й на о с обистих якост ях ,  н аголош ую чи , що й ого пол ітика б уде мати 
«людське обличчя». 

 Третю позицію в рейт ингу прези денті в,   яких най ча ст іше зга д ув али 
світові  ме діа протя гом  20 20 р., з а ймає Е. Макрон  (13 %), який при вернув 
 у вагу інте рн е т-ЗМІ акти вною діяльністю в боротьбі із в ну тр іш німи 
та з овнішніми викликами, що стоять перед країною, нама г аю чись під ви-
щити  свій рейтинг  перед  пр езиден тс ь кими  виборами 20 22 р. 

У к онтексті  висвітл е ння  іміджевих характеристик през идентів  країн 
с віту  найвищий і нф ор маційний пік спостерігається в жовтні – листоп аді 
 20 20  р., а дже на цей  період при падає прове дення п резид ен тс ьких  ви борів 
у  СШ А ,  під час яких світові З МІ обговорюв али май бутнє не  лише США, 
а й інших к р аїн у  р азі пере моги одного з пре т ен де нтів на  посаду прези-
де нт а . Не  об ій шли у ва гою між на родні  огл яд ачі й Укр а їну, зокр ема 
оці ню ючи м ай бутні в і дносини України та С ША у вип а дку перем оги 
одного з ліде рів  пе р едвибор ної гонки.

Пр отя гом досл іджу ва н ого пер іоду б іль ші сть публ і кацій електронних 
зак ор донних З МІ , вис ві тлю ючи окремі а сп е кти інс титуту президентства, 
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мали н е йтраль ний х ар ак тер (6 8 %) . Значну частку становили пов ід ом-
лення з  по зи т ивним конте кстом (17 %)  і 1 5  % матеріа лів мали н е гати вну 
модальність (рис. 4 ). 

 

Рис .  4.  Т о н альність  по ві домлень  про інститут пре зи дентства
у  с ві тових і нт е рнет-ЗМ І  за  2020 р  .

 
Щ одо х ар актеру  по ві домлень про інститут  п резид е нт ства в з аг ал ь-

ному  ра курсі, то треба с ка з ати, що  на й частіше (48 %) зарубіжні інтер-
нет-ЗМІ в ик ор и стовували н ей тр альну тональність, оціню ючи між-
 н ар одну полі тику  презид ентів . 12 % м атеріа л ів ,  у яких о ці нюється  ім ідж 
през идентів, має негати вний  конте кст.  На р азі в ідгуки в п о зитивному 
ключі в  біль шості стосува лися внутрішньої політ ики през ид ен тів 
країн  с віту (11  %).  П о зи т ивне  забар вле ння інфо рм ац ій них пові до мл ень 
нале жить німецьким медіа, а саме:  Deuts che Welle ,  тоді як  не гативні 
повідо мл ення щодо ф ункціонування інституту президентс тва зде б іль-
шого п р евалюють у  ЗМІ країн, що не м ають такої інституції, зокрема 
 Великої Бри т анії та Бельгії ( Re ut ers, ВВС і Politico).  З начна  ча стка 
негат и вних ком ентарів н ал ежить іспансь кій газеті  «El Mundo» ,  ог лядачі 
я кої ,  роблячи акцент на н егативних  ри сах того чи іншого президента, 
зменшують їхню при вабливість у сприйнятті міжнародною спільнотою.

Висновки, практичне значення та перспективи дослі дження. 
На основі ана лізу виді ле них у нашому дос лі дженні кате го рій можна 
зро бити висно вок, що про тя гом 2020 р. зару біжні інтер нет-ЗМІ 
та впли вові зару біжні інфор ма ційні пор тали при ді ляли значну увагу 
про бле мам функ ці о ну вання інсти туту пре зи де нтства. Тема тика мате рі-
а лів, які під ля гали кон тент-ана лізу, пере важно сто су ва лася внут рі ш ньо-
по лі тич ної та між на род ної діяль ності пре зи ден тів, тоді як най менше 
уваги медій ники приділяли оці ню ванню імі джу пре зи ден тів. На нашу 
думку, такий кіль кіс ний роз по діл тема тики інфор ма цій них мате рі а лів 
свід чить про значну увагу, яку при ді ля ють сві тові інтер нет-дже рела 
вибо рам пре зи ден тів у їхніх кра ї нах, від но си нам пре зи ден тів із зако но-
дав чою та вико нав чою вла дою, орга нами судо вої влади, а також з їхньою 
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адмі ніст ра цією, обхо дячи ува гою оці ню вання діяль ності пре зи ден тів 
через при зму їхніх осо бис тіс них рис. Без у мов ним ліде ром у кон тексті 
висвіт лення внут рі ш ньо-, зов ні ш ньо по лі тич ної діяль ності та імі дже вих 
харак те рис тик пре зи ден тів про тя гом усього дос лі джу ва ного пері оду 
став пре зи дент США Д. Трамп. Інфор ма цій них при во дів для ана лізу 
та оці ню вання пози ції Д. Трампа було більше ніж дос та т ньо, однак 
модаль ність пові дом лень про пре зи дента США на період дос лі дження 
біль шою мірою є нега тив ною. Треба під крес лити, що діяль ність Пре зи-
дента Укра їни В. Зеленсь кого зару біжні ЗМІ не обхо дять своєю ува гою, 
оці ню ючи її при цьому досить пози тивно з дина мі кою зрос тання інте ресу 
до нашої дер жави і її глави.

Отри мані резуль тати кон тент-ана лізу зару біж них ЗМІ дають змогу 
обґрун ту вати необ хід ність про ве дення дос лі джень, за резуль та тами 
яких ЗМІ змо жуть опти мі зу вати свою діяль ність, зро бивши її більш 
ефек тив ною.

Перс пек тиви подаль ших дос лі джень поля га ють у вивченні транс-
фор ма цій них змін у тех но ло гіях ана лі тико-син те тич ного пере роб лення 
інфор ма ції для фор му вання інфор ма ційно-ана лі тич них про дук тів і по-
с луг у біб лі о теч ній сфері.
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World’s Media as an Instrument of Formation of State President’s Image

Using the example of content analysis of data from the informational-abstract bul-
letin «Institute of Presidency in Foreign Mass Media», produced by the Fund of the 
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Presidents of Ukraine, a structural subdivision of V. I. Vernadsky National Library 
of Ukraine, the thematic and evaluative-modal characteristics of the institution of presi-
dential power through the prism of perception in foreign Internet media is determined. 
The research methodology is based on the application of abstraction and synthesis 
methods, as well as content analysis of text information and text arrays. The features 
of problem-thematic characteristics of the image of state presidents in the world mass 
media are revealed and analyzed; the main evaluative characteristics of the activities 
of presidents in theit native and foreign political arena in terms of the formation of their 
image, are identifi ed and characterized; the rating of state leaders with indicators 
according to their mention by international observers is identifi ed and characterized; 
actual theoretical ideas of the process of formation and transformation of a state presi-
dent’s image in the world media is supplemented.

It has been established that the role of the personality in politics is currently increas-
ing, and the personalization of power is taking place. All these processes require refl ec-
tion and impartial assessments, in particular from the media in the context of cover-
age of certain aspects of the institute of presidency functioning, which necessitates 
a thorough study, and according to the study results media will be able to optimize their 
activities, making them more eff ective.

Keywords: the institute of presidency, informatio na l-abstract  b ulleti n ,  the Fund 
of  the Pres id e nts of Ukr ai n e,  Intern e t-media, content  a nal ys is , public i nf or ming.
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